

雷人语录

猜姓名



刘小芳 绘



囧人囧事

如此“高科技”

昨天我准备骑电动车上街，拧了下车把的电门却安然不动。心想肯定是车子坏了，于是推着车走了一千多米，找到个修车的，过去大喊：“师傅帮我看一看电瓶车怎么了！电门拧不动啊！”一个年轻师傅马上过来了，小心翼翼地检查着我的车，足有15秒，他看着我弱弱地问：“这是电瓶车？不能吧，怎么没电瓶啊！”打开后座一看，原来电瓶早没了踪影！

只听那师傅在后面说：“嗨！我还以为是啥高科技呢！”

王永军

家有儿女

喝汤

吃晚饭前我猛然想起岳父的生日快到了，马上跟妻子商量寄点钱回去，岳父岳母每人五百算送份礼物。妻子点头同意了，一声“开饭”后在桌前坐下。儿子端起了饭碗瞅了瞅说：“我要喝汤！”

明明没做汤，儿子不是成心找事吗？妻子白了儿子一眼说：“你不早说，活该倒霉。”儿子却不干了，高声叫喊道：“有的，让我尝尝吧。”妻子坚信儿子是专门挑她刺的，没再理会他只顾吃饭，儿子急了：“妈妈，你脑子转一下好不好，真没听懂我的意思？”见我和妻子都一脸茫然，儿子直白地说：“你们给外公外婆钱，凭什么我就没有？”

我向儿子解释道：“那是因为外公生日，关你小子什么事？”儿子嘟起小嘴说：“问题是外婆也有啊，我是他们的外孙，碰到这样的好事当然不能在一边看着。外公外婆吃肉，我喝点汤总行吧，给我十块八块的也是个意思啊。”

袁斗成

原来如此

奖品有别

从女儿上小学二年级起，为了锻炼她，我每天发十元的零花钱给她，用来买一些学习用品或小饰物等。特殊情况要用大钱，跟我说明理由，只要是必须买的，一般我也会给。女儿大多在学校旁边的小卖部消费。

一来二往中，小卖部的店主跟她熟悉了，大概知道她是哪所学校的学生，读到几年级还不太清楚。却认定她是店里的“忠实顾客”。

转眼间，女儿读到五年级了，也就剩下最后一个学期。离开学校那天，女儿跟同楼的莉莉又去小卖部采购。店主边卖东西边跟她们聊天，包括所在的班级、学习情况、学习用品的损耗量等，问得十分仔细。最后，店主给莉莉发了个比比熊，给女儿只发了个笔套。说是一年下来的奖品。

女儿回来后，很不高兴，问我她怎么了。她把事情告诉了我，我问为什么店主只给了你一只笔套？

“莉莉才读四年级，还要在店里买一年多的东西。而我再读一学期就毕业了。奖品当然就少啦！”

宋绍武

雷人语录

猜姓名

家事春秋

那瓶花生酱

又快到回家过年时。以前，每逢回家乡的前几天，我都要为家人买一些礼物，特别是奶奶，不管时间多么紧，我也要去超市为奶奶选几样她喜欢的东西。一是因为奶奶对我非常好，我对她有深厚的感情；二是因为奶奶年纪大了，我怕孝顺她的时间不多了。

每次，为奶奶选礼物，我都非常细心。奶奶年纪大没有牙，吃东西很费劲，硬的东西不能买，因此我常常会在超市里转了好几圈，也买不到送给奶奶的东西。偶然间，我发现了花生酱和芝麻酱，这两样东西，软软的、香香的，吃起来也不用咬，于是，我给奶奶买了几瓶，再配上一些大枣等补品。

回到家之后，奶奶一听到我的脚步声，便一路小跑，从她的屋子里出来迎接我，那张布满皱纹的脸会笑得像一朵花。我连忙迎上去，到她的身边，跟着奶奶回到她的卧室，絮絮叨叨和她说上一会儿话。

我们一大家子住在一个院子里。每当吃饭的时候，我就会看见，奶奶把我给她买的花生酱和芝麻酱拿出来，用筷子抹在馒头上，奶奶吃得格外香甜，我感到无比开心。

一天，表妹对我说：“大姐，你对奶奶真好，还给她买芝麻酱和花生酱吃，奶奶可高兴了。”没想到，给奶奶买了一点东西，她竟这样炫耀似的在家人面前讲，连小表妹都知道了。

奶奶爱吃花生酱和芝麻酱，我每年过年回家的时候就都记得给她买。每回去超市给奶奶买芝麻酱和花生酱时，就是我感到最幸福的时刻。

可是如今，奶奶已经离开了人世。昨天，我在超市购物，突然又看到了花生酱，幸福的感觉又不自觉的“爬上”心头。我伸出手去想拿起一瓶花生酱，因为这是奶奶最爱吃的东西，可手还没有碰到那瓶花生酱，我的眼圈就已经红了。

以前，我总认为自己给奶奶买花生酱和芝麻酱，是给奶奶带来了幸福，可现在我才知道，我为奶奶买的那点东西，我得到的幸福却不知是奶奶的多少倍。

赵熙

漫画人生

保暖

王晓东 绘



同笑时代

春节值班奖

公司每年春节放假前都会组织员工在酒店聚餐，吃饭过程中会举行抽奖活动，这可是大家最期待的事情。

聚餐那天，大家都特别兴奋，希望自己能抽中特等奖，因为特等奖是一万元，这个大奖由老总亲自出马抽，其他的则由公司大小领导一一上台为我们抽取，抽到谁的名字谁就上去领奖，大家都带着一种紧张而兴奋的心情，谁都希望念到自己的名字。每抽出一个奖项，现场都

是一片欢呼，整个过程充满着刺激和快乐。

大奖一个个出来了，剩下的那些几十元的小奖就没那么惹人关注了，抽到大奖的人喜笑颜开、心满意足，没抽到大奖的却变得垂头丧气、无精打采。

抽完奖，老总继续说：“我知道有些同事抽到的是小奖，心里可能不太开心，所以我再给抽到小奖的同事一次机会，这次我把写好的奖券放在奖箱里，你们自己来抽，抽到

多少是多少，每人限一张，有兴趣的马上上台来。”场面又立即热闹起来，抽到小奖的同事纷纷上台。

立即就有同事抽出了奖券，大声念道：“两百元，值班两天”“一百元，值班一天”……

正当同事们看到这莫名其妙的奖券时，老总笑哈哈地宣布：“春节期间，公司总得留人值班，所以刚才抽到奖的同事有奖金，但也要值班……”

彭胜发

都市温情

陪妈妈吃饭

几年前，女友离婚了，儿子归前夫所有。

每天下班，她孤身一人对着空荡的房子发呆，连吃饭也觉得索然无味，常常泡一碗方便面，胡乱应付一下。

工作上的忘我投入，让女友升任了经理一职。拿着高薪，过着孤寂的日子，她更想念儿子了。

不论工作多忙，女友也会抽出时间，接儿子来吃饭。那时，她会买很多菜，用心地做上一桌丰盛可口的菜肴。只有这时，她才有食欲。

儿子渐渐长大了，在冰箱里，他发现了妈妈吃饭的秘密。

从那以后，上初中的儿子有意无意都爱往妈妈家跑了。而且，每次来之后，都大嚷着饿死了，执意让妈妈做很多好吃的。

女友心疼死了，心想，儿子在前夫那个家里不知受到了多大的委屈，才跑到她这儿来的。因此，每次儿子来时，她都会放下手头上的工作，用心地为儿子做上一桌美味佳肴，专做儿子自己挑的菜。她发现，儿子挑的菜，自己也喜欢吃。

可儿子却吃得很少，总是不停地往她碗里夹她爱吃的菜，还眨着眼皮的眼笑着。

一日晚上九点，她正为工作的

事，忙得天昏地暗，连晚餐也没顾得上吃。就在这节骨眼上，儿子忽然闯进来，在家里转悠一圈后，便大嚷着饿死了。她不得不放下工作，用心地做了一桌丰盛的晚餐，可儿子却吃得极少，反倒是她吃得多。

那晚，趁儿子熟睡时，她愤怒地给前夫打电话，那么晚了，为何不给儿子做晚餐吃？

前夫在电话里委屈地说，儿子早就吃过晚餐了，他是心疼你不好好吃饭，才特意过来陪你的。

那刻，她默默地放下话筒，晶莹的泪花在眼里闪烁。

彭霞

有点出格

竞争下岗

对门的孙姐拎着两瓶好酒进了我家。我说：“您行贿可是找错了人，我在单位可是大头兵一个。”孙姐说：“没心思和你开玩笑，我们单位正分流富余人员呢，你可得帮帮我。”我一听关系到人家下岗的事，忙严肃起来：“您说，我能帮您什么忙？”“给我写份材料。”我面有难色：“我写文章损人在行，夸人还真不会。”“我是让你损我呀。”看我大惑不解的样子，孙姐给我说了详情。

孙姐的单位要分流两个富余人员，领导考虑到工作难度大，制定了非常优厚的政策。下岗人员三年内工资和福利待遇跟在岗人员一样，还给予三万元的创业启动资金。孙姐今年52岁，三年后正好退休，现在下岗，岂不是白捡了三万块钱吗？我答应下来。孙姐临走还再三嘱咐我，一定要写好，竞争很激烈。我在电脑上写了半夜，写孙姐浑身是病，情绪失控，家庭不幸……孙姐看了很满意。

一个月后，我问孙姐：“您下岗的事竞争得怎么样了？”孙姐说：“别提了。名单早就内定好了，一个是局长的老婆，一个是办公室主任的岳父。”

张晓峰

哭笑不得

“借钱”有招

外甥小森刚参加工作不久，虽工资不低，但喜欢赶时髦，是典型的“月光族”。每月过了20号，他就经常来我这儿，左一声舅舅，右一声舅舅，来哄我高兴，然后“骗”走一两百元的零花钱。前一个月，姐姐给我下命令，让我不要再给小森零花钱，想逼着他节约点儿。这个月底，小森来我这儿两次，我抵挡不住他的“温柔攻势”。

这天周末，小森又来了，对我说：“舅舅，您不能整天坐在电脑前码字，容易得腰椎间盘突出，走，让我陪您出去逛逛街去。”

小森拉着我进了马路边的一个超市，在卖酒的柜台停了下来，说道：“舅舅，您喜欢喝酒，中档酒哪个比较好？”我一听心里一阵高兴，看来外甥还是知道疼舅舅的。知道买酒孝敬我了，就随口指着一种酒说道：“这个口感就不错，60多元一瓶。”

小森指着酒对销售员喊道：“请给我装两瓶。”随即开始一个衣兜一个衣兜地掏，结果一共掏出几十块钱的零钱。

我心里想，他有这份孝心我就很满足了，就别让他尴尬了，便掏出200元递给了售货员。小森嘿嘿笑了两声，说道：“还是舅舅对我好。”

刚出超市门口，小森就对我说：“舅舅，我刚谈了个女朋友，今晚去她家，就拎这两瓶酒当见面礼吧。您自己先回家吧，我约好的时间马上到了。”

张洪雷